

AVVISO DI RETTIFICA

Avviso relativo al decreto del Presidente della Repubblica 5 giugno 2001, n. 328, recante: "Modifiche ed integrazioni della disciplina dei requisiti per l'ammissione all'esame di Stato e delle relative prove per l'esercizio di talune professioni, nonche' della disciplina dei relativi ordinamenti". (Decreto pubblicato nel supplemento ordinario n. 212/L alla Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 190 del 17 agosto 2001).

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nel sopraindicato supplemento ordinario, alla pag. 20, prima colonna, art. 47, comma 2, lettera a), punto 1), dove e' scritto: "1) classe 4/S - Architettura e ingegneria edile - corso di laurea corrispondente alla direttiva 85/384/CEE;", leggasi: "1) classe 4/S - Architettura e ingegneria edile;".